Exteléete TLC TTpXEELC

125 1520 35 000
_ 19X _ 19 X 23X
1125 13680 105 00O
125  + 1520  + 70000  +
2375 28880 805 00O

300 : 100 = 3

120 : 100 = 1,20

TTo6o6TxXixX XVENEN TLUNC

15000 : 100 = 150

235+ 100 = 2,35

1457 8,52
_a KX _4X
13 113 34,08

12 500 : 100 = 125

35:100 =22 = 0,35

100
2478 : 100 = 24,78 2 409 : 100 = 24,09 4:100= *+— =0,04
100
137 + 14,52 = 14,52 + 3,48 = 1,95 - 0,2 = 45 - 18,35 =
1
137,00 14,52 1,95 45,00
14,52 + 3,48 + 0,20 - 18,35 -
151,52 18,00 1,75 26,65
AV6e TL§ €EL6GELS
3500 - 15 : 100 = 525 125-8 : 100 = 10
3 so0 52500 + 100 = 525 125 1000 + 100 = 10
__ 15X __ 88X
17500 1000
3500 +
52500
246 .12 : 100 = 249,52 35.5:100 = 1,75
246 2952 + 100 = 29,52 35 175 : 100 = 1,75
12X _5X
492 175
246+

2952



TTpo A uxXTX:

e 'Evag nAektpovikog vrodoyietns Intel 17 kostilet, tpw tov ®PTTA €400. TTo6x
TWAETAKL 6TX KXTXETAUXTX &V 0 PTTA elvat 19% ;

E&lswen PTTA 400 . 19 : 100 =v E&l6wen tyung 400 + 76 = v
400 7600 : 100 = € 76 400 + 76 = € 476
19 X
3600
400 +
7600 Antavenen: O PTTA elvat €76. O vitodoy et b TtwAsltal €476

e O @PTTA 6t &vodoxeix eivat 9%. Mix owkoyévelx TTHye Slxkotés 6tov TTpwTapd
KXl EMEWVE S PBpadix 6 Eevodoxelo. H xpéwen tov Swuatiov, pw v ¢opodoyix,

Nty €80 0 PpXSv.
o TI660¢ Nty 0 PTTA TToV TTANPWONKE;

o TT66) TANPWEE EVVOALKX 1) OLKOYEVELXK;

H owkoyévewx Euewve 5 vOXTES, XpX B TTANPpWVE 5 . 80 = € 400 (xweic PTTA)

E&lswen PTTA 400 . 9 : 100 =v E&l6wen tyung 400 + 36 = v
400 3600 : 100 = € 36 400 + 36 = € 436
9 X
3000

Artavenen: O PTTA elval €36. H owkoyévewx B tAnpeel 6to Eevodoxelo €436

o O PTTA 61X KTNVIXTPLKX PAPUXKX EVXL 5%. EVX KVTLBLOTIKO PAPUKKO YLX TLC
KxTelKkeG Exel x&lx €8. TTo6x To xyopXeL 0 KTNVOTPOPOC, 6TV TLpoeTehel 0 PTTA 61w

TLUN) TOV PXPUKKOV;

E&lswen PTTA 8 .5: 100 =v E&lswen tuung 8,00 + 0,40 = v
8.5=40 40 : 100 = 40 =€ 0,40 8,00 + 0,40 = € 8,40
100

Antavnen: O PTTA elval €0,40. O ktnvotpodo¢ B TTANPpWEEL To PpXpuxko € 8,40



o Eva kivnto THAEPwvo TTov ELEXYETAL 6TNV Evpddty) ateo thnv Kopéx, Exel a&lx €200.
O ®TTA 610 Kompo elvae 19%. O PTTA 6tnv EAAGSx eivat 24%.

o TI660 B TTWAE(TAL 6TX KXTXETNUXTX TVG KUTTpov;

E&élswen PTTA 200 . 19 : 100 =v Eélewen Tiune 200 + 38 = v

200 3800 : 100 = € 38 200 + 38 = € 238
19 X
1800
200 +
3800

Ancavenen: O PTTA eival €38. Stnv Kitpo fx twAeital €238

o TTé60 xkpLBotepx B TtwAE(TAL 6TV EAAXSK;

E&lswen PTTA 200 . 24 : 100 =v E&l6wen Tuung 200 + 48 = v

200 4800 : 100 = € 48 200 + 48 = € 248
24 X
800
400 +
4800

O ®PTTA elval €48. Stnv EAAXSx O TtwAeltae €248.
Svyrkplvw ™)V Ty ™¢ Kitpov (€ 238) ue tv tyuy 6tnv EAAKSx (€2438):

248 — 238 = €10

Aravryer:
Stnv EAA&dx, to thAépwvo B TtwAEltaL €10 XkpLpotepax oid’ 6TL 6TV KiTpo.



e O TWEG 6TV akivyTyn Teplovelx 6To TToAEuL enuelweny Péto¢ av&nen 2% . TTowx
elvat pETog N &l EVOG 0LKOTLESOV, TLOV TLEPEL ELXE EkTLUNPOEL 6TIC €90 OOO;

E&lswen avéneng 90000 . 2 : 100 =v E&l6wen tuung 90 000 + 1800 = v

90 OO0 . 2 = 180 OOO

180 OO0 : 100 = €1800 90 OO0 + 1800 = € 91 800
o Anavonen: H a&lx tov okottéSov ¢étog elva € 91 800

e TTpw 4 Xpovix, 0 K. AVTWVYC TTNPE 225 YNPOUE 6TLC KOLVOTLKEG EKAOYEG. STLC PETLVECG
EKAOYES eNuelwee aVENEN 4%.

o TTo60L TLEPLEEOTEPOL YNPodopoL YNPLeav PETOC Tov K. AVTovy;

o TT660V¢ YNPous TTNPE PETOC EUVOALKK;

E&lewen oavénens 225 .4 : 100 =v E&lswen ynowv 225+ 9 = v
225 Q00 : 100 = 9 225 + 9 = 234 yngot
4 X
00

Artavenen: O k. AvTvyg TTNpE PETOC 9 YNPOUS TLEPLEEOTEPOVG.
SVVOALKX ToVv YnLeav 234 yndogopol.



